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En el intestino delgado se continia la digestion del alimento. ;Qué contintia des-
pués?

A) El bolo alimenticio se mezcla con el jugo gastrico y se forma el quimo.

El bolo alimenticio se mezcla con el jugo pancreatico y se forma el quilo.

)

C) El quimo se mezcla con el jugo gastrico y se forma el quilo.
) El quimo se mezcla con los jugos, pancreatico e intestinal, y se forma el quilo.
)

El quilo se mezcla con los jugos, pancreatico e intestinal, y se forma el quimo.

La siguiente imagen representa un hematocrito. ;A qué corresponde cada uno de
los niimeros sefialados?

1 3 B
4 "y
2
5 _—

A) 1: elementos figurados; 2: elemento liquido 3: plaquetas y leucocitos; 5: plasma;
6: eritrocitos

B) 1: elementos figurados; 2: elemento liquido 3: plaquetas y leucocitos; 5: eritro-
citos; 6: plasma

elemento liquido; 2: elementos figurados; 3: plaquetas y leucocitos; 5: plasma;
eritrocitos

1:
6:
D) 1:elemento liquido; 2: elementos figurados; 3: plasma; 4: plaquetas y leucocitos;
5: eritrocitos
1:

elemento liquido; 2: elementos figurados; 3: plasma; 4: eritrocitos 5: plaque-
tas y leucocitos



El intercambio gaseoso que se da a nivel del alveolo pulmonar se denomina:

difusion simple.

difusién facilitada.
OsSmosis.

transporte activo primario.

transporte activo secundario.

En la siguiente imagen se presenta un esquema de la estructura y duncién de la
nefrona. ;A qué corresponde cada uno de los nimeros senalados?
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1:capsula de Bowman; 2: glomérulo; 3: asa de Henle; 4: Na™; 5: agua; 6: tibulo
colector

1:capsula de Bowman; 2: asa de Henle; 3: glomérulo; 4: agua; 5: Na™; 6: tibulo
colector

1: glomérulo; 2: cadpsula de Bowman; 3: asa de Henle; 4: agua; 5: Na*; 6: tibulo
colector

1: glomérulo; 2: asa de Henle; 3: capsula de Bowman; 4: agua; 5: Na*t; 6: tibulo
colector

1: glomérulo; 2: asa de Henle; 3: capsula de Bowman; 4: Na™; 5: agua; 6: tibulo
colector



Una de las consecuencias que conlleva el habito del tabaquismo, es la enferme-
dad conocida como enfisema pulmonar. La cual genera reducciéon de la capacidad
pulmonar de captar oxigeno, por lo tanto produce

A) dlceras en el tracto respiratorio.

B) dano de las paredes de los alveolos.
C) obstruccién de los bronquiolos.

D) gingivitis.

E) tumores cancerigenos.
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